

1/3



7时,来自闵行区的王先生捧着一束特别的礼物,赶到迪士尼小镇,站在排队区的第一排。"我的快乐回来了!"王先生说道,此前,他每周都会来上海迪士尼乐园游玩。迪士尼小镇恢复运营后,他来迪士尼小镇逛了5次,听着欢快的音乐,自己找回很多欢乐。"昨晚,我特意带着从东京迪士尼、香港迪士尼、上海迪士尼购买的5只可琦安玩偶,包成一束可琦安花,带进迪士尼乐园。"王先生说道,希望这份礼物可以给工作人员送去更多惊喜。"今天,我计划去几个片区见见迪士尼的朋友们,和他们问一声好。"



"今天是迪士尼朋友杰拉多尼的生日。我们特意来送生日问候的。"市民刘小姐特意约闺蜜一起来到迪士尼乐园。乐园刚恢复运营,入园人数会比平日少,想再次体验"创极速光轮""加勒比海盗船"等热门体验项目。"我们还预约了7月3日门票,会带着最心爱的可琦安玩偶入园,庆祝可琦安的8岁生日。"



上海迪士尼尔西止或是来重新开西,开票第一大购票热情高涨。截至6月30日,去哪儿平台上海迪士尼乐园6月29日的搜索量、预订量均升至全国主题乐园排名第一。目前去哪儿平台上所售门票有超过五成为7月1日、7月2日本周末的门票。

去哪儿门票玩乐负责人翟子文分析:"由于上海中、高考尚未结束,暑期游玩主力未完全释放,目前上海迪士尼乐园购票人群仍以成年人为主,儿童占比在25%左右。随着上海7月中旬上海中、高考结束,上海摘星后出行限制减少,上海迪士尼乐园门票预订量将迎来大幅提升。"

另外,在6月29日工信部网站发布取消通信行程卡"星号"标记消息两小时内,去哪儿平台上海出发机票预订量同比6月28日同时段涨了100%,同比上周(6.22)同时段增长237%。

作者:杨玉红(新民晚报·金海岸工作室)

图片:周馨张龙

来源:新民晚报

3/3